



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL UCB Nº 013/2021

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU MODALIDADE A DISTÂNCIA

O Reitor da Universidade Católica de Brasília (UCB) torna público o presente Termo de Retificação do Edital UCB nº 013/2021, relativo à abertura das inscrições para o processo seletivo nos cursos de graduação e pós-graduação lato sensu na modalidade a distância.

Trata-se da correção de oferta dos cursos de licenciaturas para o polo do Japão:

Onde se lê: Para os polos do exterior não haverá oferta dos cursos de LICENCIATURAS.

Leia-se: Para os polos do exterior não haverá oferta dos cursos de LICENCIATURAS, exceto polos do Japão.

Retirada de oferta para o curso de matemática para todos os polos divulgadas no referido Edital.

Brasília, 28 de junho de 2021.

Prof. Dr. Ricardo Pereira Calegari
Reitor